
Zápisnica  z 19.zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 20.10.2025 
 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
Návrh programu: 

1.Otvorenie zasadnutia 
2.Oboznámenie s programom verejného zastupiteľstva a jeho schválenie 
3.Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
4.Zvolenie návrhovej komisie 
5.Príhovor starostu 
6. Prerokovať upozornenie prokurátora na zhodnotenie stavu zákonnosti v postupe   
    obcí pri nakladaní s majetkom obce  
7.Zrušenie Smernice „ Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce   
   Pečeňany „ 
8. Schválenie smernice „Zásad hospodárenie a nakladania s majetkom obce   
    Pečeňany“.    
9. Schválenie finančných prostriedkov k mesiacu Úcty k starším, schválenie   
    finančných prostriedkov k výročiam jubileí a sobášov 
10. Vybudovanie nových tribún na futbalovom ihrisku z rezervného fondu 
11. Vyčistenie fasády na bytovom dome č 93 
12. Schválenie finančných prostriedkov na vybudovanie chodníka za únikovým  
      východom z kultúrneho domu  
13 Príprava Mikuláša a tvorivých dielni s poskytnutím finančných prostriedkov  
14. Schválenie finančných prostriedkov na výrobu kalendárov na rok 2026 
15. Schválenie nákupu vianočných salóniek 
16. Schválenie smerníc o organizovaní výletov, exkurzií a vychádzok materskej 

školy, smernice – bezpečnostné opatrenia, smernice o hodnotení 
pedagogických a odborných zamestnancov 

17.  Diskusia  
18. Schválenie uznesenia 
19. Ukončenie 

 
1.Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce p. Bc. Jozef Lukniš. Privítal poslancov   
   OZ. 
2.Prítomných oboznámil s programom a tento predložený bol schválený. 
3.Za zapisovateľa bol určená p. Anna Malíková a za overovateľov p.   
   p. Ing. Marián Kosiba, Vlastimil Cibula 
4.Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení nasledovní poslanci : p. Dušan       
   Šprtka a Anna Malíková. 
5. Príhovor starostu- starosta sa prihovoril poslancom 



6. Starosta obce oboznámil poslancov z listom z Okresnej prokuratúry Bánovce 
nad Bebravou ohľadom zhodnotenia stavu zákonnosti v postupe obcí pri nakladaní 
s majetkom obce. Na základe upozornenia prokurátora obec prijala potrebné 
opatrenia na vypracovanie novej Smernice „ Zásad hospodárenia s majetkom obce 
Pečeňany“. 
7. Poslanci obce zobrali na vedomie zrušenie Smernice  „Zásad hospodárenia   
     s majetkom obce Pečeňany“, ktorá bola schválená 18.6.2016, uznesením č.    
    69/2016, keďže táto nie je už aktuálna, musí byť zrušená. 
8. Poslanci obecného zastupiteľstva sa oboznámili s novou Smernicou „ Zásad   
    hospodárenia a nakladania s majetkom obce Pečeňany“, s ktorou súhlasia 
9. Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s poskytnutím finančných   
    prostriedkov na nakúpenie darčekov pre občanov k mesiacu úcty k starším. 
    Poslanci obecného zastupiteľstva taktiež súhlasia s poskytnutím finančných   
    prostriedkov na prípravu osláv jubileí a výročia sobášov. 
10 Starosta obce a obecné zastupiteľstvo sa zaoberali otázkou nových tribún na  
    futbalovom ihrisku a súhlasia s poskytnutím finančných prostriedkov na výrobu  
    z rezervného fondu obce.  
11.Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva zhodnotili stav fasády   
     a súhlasia s jej vyčistením. 
12 Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s vybudovaním chodníka od   
     únikového východu kultúrneho domu 
13.Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva sa zaoberali otázkou  
     uskutočnenia príprav Mikuláša a tvorivých dielni s poskytnutím finančných    
     prostriedkov.   
14.Poslanci obecného zastupiteľstva súhlasia s poskytnutím finančných   
     prostriedkov na výrobu kalendárov pre každú domácnosť na rok 2026. 
15. Starosta obce a obecné zastupiteľstvo súhlasia s nákupom želé salóniek  pre   
     dôchodcov. 
16. Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva sa oboznámili s obsahom   
  Smerníc : o organizovaní výletov, exkurzií a vychádzok pre materskú školu,   
   o hodnotení pedagogických a odborných zamestnancov a o bezpečnostných   
   opatreniach, s ktorými súhlasia. 
 17.Diskusia mala voľný priebeh. Hovorilo sa o prácach, ktoré treba uskutočniť  
        v ďalšom období. Hovorilo sa o komunálnom odpade, jeho poplatku na rok  
      2026. Starosta obce a poslanci sa zhodli, že ešte prerátajú náklady na vývoz   
      odpadu a celkové príjmy zo zaplatenia ročného poplatku od občanov.   
18.Uznesenie k bodom programu č. .7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, bolo schválené   
      obecným zastupiteľstvom  v plnom rozsahu. 
19.Starosta poďakoval všetkým prítomným za spoluprácu a za účasť na 19.          
       zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré ukončil.      



Zapisovateľ : Anna Malíková 
Overovatelia : Ing. Marián Kosiba, Vlastimil Cibula 

 
V Pečeňanoch : 20.10.2025                           Bc. Jozef Lukniš 
                                                                           Starosta obce      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


